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Medlemsmöten och medlemsutveckling
Tantpatrullen har under våren haft fyra medlemsmöten, en konferens till havs, under hösten två möten bl a ett gemensamt nyårsfirande.
Vid årsskiftet hade Tantpatrullen 132 betalande medlemmar, 724 stödmedlemmar och 3600 följare på Facebook. 
Nya tantpatruller har bildats i Örebro, Östersund, ett första möte har hållits i Uddevalla och aktiviteter har genomförts av tantpatrullen i Växjö. 
I februari hade vi stor release av vår bok Tantologin med över 100 närvarande. Boken har spridits i över 1000 exemplar. 

Demonstrationer och utåtriktad verksamhet
Torsdagsdemonstrationerna utanför riksdagen pågick från slutet av mars till början av oktober. Den 19 januari deltog vi i Womens March, stod utanför Seniormässan med banderoll, och på Lucia var vi i Gamla stan och sjöng och delade ut flygblad. 

Aktiviteter
Release i februari Tantologin som tryckts i 1700 ex. 
Årsmöte 30 mars med ett trettiotal närvarande. 
Möte med Socialminister Annika Strandhäll 12 mars.
Slutet av mars besök i Bryssel.
I april medlemsmöte med Kaya Orlander och sångövning.
Första maj deltog vi med banderoll vid både V och S tåget i Stockholm. 
I maj besök i Uddevalla för att bilda en Tantpatrull och möte med PRO och SPF. 
Sista maj medlemsmöte och höstplanering på Ålandsbåten.
I juni åkte ordf och vice ordf till Bryssel på inbjudan av AGE att tala. 
Tantpatrullen var på plats i Almedalen och demonstrerade på Donners plats.
I juli deltog vi på den årliga marknaden i Bräcke som inbjudna av PRO att tala. 
September demonstration utanför Seniormässan i Älvsjö
Oktober resa till Östersund där en banderoll överlämnades till den nybildade Tantpatrullen. 
I november var vi närvarande vid Mänskliga Rättighetsdagarna i Linköping, träffade PRO i Södertälje och hade ett seminarium med Seniorsossarna på Socialistiskt Forum på ABF i Stockholm. 
Året avslutades med en välbesökt nyårsfest.

Media
Både svensk och utländsk media har visat ett stort intresse för Tantpatrullen. I samband med släppet av Tantologin uppmärksammades vi i både Expressen och SKPFs medlemstidning. Den nybildade Tantpatrullen i Örebro uppmärksammades i lokalpressen. I april filmade fransk TV demonstrationen på Mynttorget och gjorde ett hemma hos reportage hos en av tanterna. Vice ordförande intervjuades i Expressen och i maj hade tidningen ETC ett helt uppslag om pensioner och Tantpatrullen. Aftonbladet hade ett stort uppslag med tre tanter och i Malou efter tio i TV4 deltog två i en diskussion om fattigpensionärer. En debattartikel om pensionssystemet publicerades i Aftonbladet. 
I juni filmade tysk/franska Arte vår sommarfest, tysk tv filmade vår höstupptakt, både PRO och SPF hade stort uppslag om Tantpatrullen i deras medlemstidningar. I oktober publicerade Expressen en debattartikel och i november skrev den franska tidningen Les Echos om det svenska pensionssystemet och vårt arbete. I Östersund bevakade både lokal Tv och press den nystartade Tantpatrullen och så gjorde även lokaltidningen Bohuslänningen. I december var vi mer i ett långt filmat avsnitt i Agenda och vi omskrevs också på Aftonbladets ledarsida. 

Ekonomi
Organisationsbidrag från JÄMY, gåvor och medlemsavgifter har möjliggjort resor i landet, tryckning av vår Tantologi och närvaro i Almedalen. Alla inkomster går till aktiviteter eftersom vi inte har några administrativa utgifter utan vi gör allting själva. 

Slutord
Tantpatrullen har haft ett mycket framgångsrikt år och synts både i media, på gator och torg och på flera ställen i landet. Två större händelser bör lyftas fram dels publiceringen av vår bok Tantologin ,med inlägg från ett tjugotal tanter, i början av året och det längre reportaget i Agenda i slutet av året. Däremellan har vi satt fokus på det orättvisa pensionssystemet som genererar kvinnliga fattigpensionärer. Vi har framfört våra krav till både socialministern och till olika pensionärsorganisationer. Men det är långt till vårt mål som är ett nytt pensionssystem. Nu gäller det att fortsätta att driva våra krav. Tantpatrullen ger aldrig upp!

Stockholm den 15 mars 2020
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