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Tantpatrullens årsmöte 2020 - Förslag till verksamhetsplan

Tantpatrullen har sakta men säkert byggt upp sin verksamhet under fem år. Verksamhetsplanen 2020 bygger på aktivism och en utveckling av detta arbete. Fokus är att sprida information och kunskap om pensionssystemet. Målsättning är att pensionsfrågan blir en viktig valfråga 2022. 
Vårt huvudkrav är ett nytt pensionssystem och att pensionsgruppen läggs ner så att det politiska arbetet kan återföras till hela riksdagen och till medborgarna i en öppen debatt. 
Kärnan i vår verksamhet är utåtriktat arbete på gator och torg i Stockholm och på andra platser där Tantpatrullen är aktiv som i Östersund och Örebro. 
Nya Tantpatruller ska bildas. Platser där man vill starta ett arbete får hjälp på olika sätt genom besök av den nationella styrelsen, flygblad, banderoll och en mindre summa pengar. 
Under året avser vi att mer intensivt bearbeta politiska partiers kvinnoorganisationer, fackföreningar och olika pensionärsorganisationer. 
Det omfattande mediaarbetet fortsätter och debattartiklar skrivs. 
En rapport om pensionssystemet ur ett kvinnoperspektiv tas fram. 
Vår ekonomi är begränsad då vi fått avslag från JÄMY om pengar. Det innebär att medlemsavgifter är vår enda fasta inkomstkälla. Ett SWISH-konto öppnas.
Ny ansökan till JÄMY skickas i höst.
Allt arbete vi gör bygger på medlemmarnas engagemang och aktivitet.


